
Kärcher ist Weltmarktführer für Reinigungssysteme, -produkte und -dienstleistungen und steht für Qualität, Innovation und Nachhaltigkeit. Die-
sen Erfolg verdanken wir nicht zuletzt unseren Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern. Als Familienunternehmen mit gewachsenen Konzernstrukturen 
überzeugen wir mit herausragenden beruflichen Perspektiven und einem vertrauensvollen Umgang. Interessante Herausforderungen und offener 
Wissenstransfer bieten eine perfekte Plattform für Ihre individuelle Karriereplanung und persönliche Weiterentwicklung.  

Wir suchen Verstärkung für unser Team in der Region Süd (hauptsächlich in der Steiermark) als  

Junior Verkäufer/in im Außendienst   
38,5 Stunden/Woche

Sie sind engagiert? Sie schätzen das Arbeiten im Team? Sie wollen den Außendienst in allen seinen Facetten kennenlernen? 

Dann können Sie gemeinsam mit uns das Beste geben und das erreichen was Kärcher ausmacht – exzellente Qualität und herausragendes Service.  

Zu Ihren Aufgaben gehören:

• Betreuung unserer Bestandskunden (wie Gebäudereinigung, Offices, Handel, Hotellerie, etc.) in den Bereichen Reinigungschemie und -zu-
behör sowie vieles mehr – gemeinsam mit einem/r erfahrenen Kollegen/in

• Unterstützung im Ausbau der bestehenden Kundenbeziehungen 
• Mitarbeit bei der Neukunden-Akquise

Ihr Profil:    

• Sie wohnen in der Verkaufsregion (bevorzugt Großraum Graz)
• Sie verfügen über eine abgeschlossene Ausbildung 
• Sie haben Spaß und Freude am Verkauf, sind kundenorientiert und besitzen ausgeprägte Kommunikationsfähigkeiten
• Selbstsicherheit, Loyalität und Zielstrebigkeit sind Eigenschaften, die Sie auszeichnen
• Sie haben Kenntnisse im Umgang mit EDV-Programmen und einen Führerschein der Klasse B 
 
Kärcher bietet Ihnen:  

Eine verantwortungsvolle, interessante und abwechslungsreiche Tätigkeit in einem renommierten internationalen Unternehmen

Vielfältiges Sortiment – vom Hochdruck- über Fensterreiniger bis hin zu professionellen Industrieprodukten

Kurze Entscheidungswege und angenehmes Arbeiten im Team

Eine umfassende und persönliche Einschulung in die Produktgruppen, plus umfangreiche Weiterbildungsmöglichkeiten

Einen Dienstwagen auch zur privaten Nutzung

Fitnesszuschuss

Bei Kärcher zählen die Menschen und wir fördern unsere Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter. Interne und externe Aus- und Weiterbildungspro-
gramme, Produkttests und Verkaufsschulungen unterstützen Sie in Ihrer beruflichen und persönlichen Weiterentwicklung. Wenn Sie gerne 
Kundinnen und Kunden beraten und hochqualitative Produkte verkaufen möchten, dann sind Sie bei uns genau richtig. „Be a part of success“ 
und werden Sie Teil der großen Kärcher Familie. 

Wir bieten ein leistungsbezogenes Jahresbruttoentgelt ab EUR 24.000,-- sowie einen Dienstwagen auch zur privaten Nutzung. Die Vergütung 
erfolgt marktüblich in Abhängigkeit von Ihren Qualifikationen, Fachkenntnissen und beruflichen Erfahrungen. 

Interessiert?

Dann lassen Sie uns Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen über unser Online-Karriereportal zukommen. Ihre Ansprechperson für diese 
Position ist Frau Alexandra Endl. Eine vertrauliche Behandlung Ihrer Bewerbung sichern wir Ihnen zu. 

Weiter Informationen finden Sie unter www.kaercher.at


